

96706 (全省市话收费)

RIZHAO 日照

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的  
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 黄牛受惊袭人,民警果断击毙

## 目前两名伤者已入院治疗

本报11月29日热线消息(见习记者 徐艳 通讯员 王洪斌) 28日上午11时许,莒县一头黄牛受惊吓后撞击路人,两名群众受伤住院,民警赶到现场后将黄牛击毙。

11月28日上午11时31分,莒

县公安局接到群众报警称:在城阳镇岳家村正骨医院附近,一头受惊的黄牛在路上撞伤过路群众后,正在向城东方向跑。值班民警立即指令城东派出所出警。

民警到达现场后发现,一头受惊黄牛正沿着青岛路向南狂

奔并将一名骑自行车的老人顶翻,养牛户紧追黄牛,却根本无法控制受惊黄牛。

民警考虑到当时正值下班高峰,路上行人很多,且向南不到一公里处就是人口稠密的南关大集。为防止受惊黄牛再次伤及无辜,

出警民警便想将黄牛逼迫到人群稀少的地方将其击毙。民警将受惊黄牛拦截到一建筑工地院内,同时疏散围观群众。在将黄牛逼迫至利于射击的位置后,受惊黄牛最终被民警当场击毙。

据养牛户纪某介绍,这头受

惊黄牛已经养了两年多的时间,当天在售牛过程中,受到了惊吓,挣断缰绳后开始乱撞。而被受惊黄牛撞伤的两位老人,其中一人60多岁,另外一人70多岁,遭受撞击造成轻伤,目前都在医院接受治疗。



## 挖掘机“断”水

29日下午2点半左右,日照市区福海路一处自来水管道被挖掘机挖断,导致福海路中段60多家业户断水。经日照市自来水公司维修人员抢修,事发1个多小时后供水恢复。图为维修人员抢修被挖掘机挖断的自来水管道。

本报见习记者 贺超 本报记者 张焜 本报通讯员 李雁冰 摄影报道

### ○追踪

## 多处故障点还没找到 王府大街将继续停电

本报11月29日热线消息(记者 赵波) 本报29日刊发了《日照科技城断电已三天》一文。29日,记者从王府大街的物业公司了解到,由于地下的高压线段多处出现故障,目前只修好一处故障点,其他故障点还没完全检测到。电力公司工作人员表示,恢复供电的日期还不能确定。

29日下午,记者来到王府大街。在商业街门口,一台巨型发电机发出震耳的轰鸣声。一些小餐馆也开始购买或者租用小型发电机,街上并没有多少顾客。一家新疆餐馆的老板正在用一台小型的发电机给厨房供电。他表示,由于供电不足,餐厅内的油烟不能完全抽出,客人也少了很多。“以

前这个店每天能接待200人次,现在连三分之一也不到。”餐馆的老板说,很多商户因断电都停业,他的店,一旦停业很难恢复人气,所以即便是不挣钱也要勉强支撑门面。

“昨天晚上一直都在抢修,现在还是没有找到所有的故障点。”负责电力维修的物业公司工程部工作人员刘加福表示,他们已经修复了一个故障点,但是还有好几个未知的故障点。“这条线是地下的1万伏高压线,故障跟供暖施工和地表的沉降有关,也不排除有人恶意破坏。”刘加福说,原先预计29日下午6时30分恢复供电,现在看来已经不可能。工作人员正在积极排除故障,但是不能确定供电恢复日期。